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Na radost brojnih učenika, sportaša i rekreativaca u Osnovnoj školi Novi Marof u subotu je 

svečano otvorena obnovljena školska sportska dvorana. Ulaganje Varaždinske županije 

jedno je od najznačajnijih u sportsku infrastrukturu na novomarofskome području: dvorana 

izgrađena 1984. godine je rekonstruirana te sada ima modernu sportsku podlogu.

Ukupna vrijednost investicije iznosi 334 tisuće eura, uz sufinanciranje Ministarstva turizma 

i sporta u iznosu od 224.610 eura i Varaždinske županije u iznosu od 110 tisuća eura. 

Osim novog sportskog poda, obnovljen je unutarnji prostor dvorane i svlačionica, 

modernizirana je rasvjeta te unaprijeđen sustav grijanja.

Osnovna škola Novi Marof najveća je škola u Varaždinskoj županiji.

– Imamo 690 učenika koji sada imaju odlične uvjete za nastavu tjelesne i zdravstvene 

kulture. Uz njih, ovu dvoranu za redovnu nastavu koristi i 170 učenika Srednje škole Novi 

Marof, ali i niz sportskih klubova i rekreativaca. Svakodnevno je u funkciji od 7 do 23 sata 



budući da se ovdje se održavaju treninzi gotovo svih dvoranskih sportova, kao i razne 

sportske manifestacije. Novi sportski pod ugrađen je nakon 42 godine i to ne bilo kakav, 

nego najbolji koji postoji – rekao je ravnatelj OŠ Novi Marof Anđelko Bošnjak.

Ovo ulaganje dio je investicijskog ciklusa Varaždinske županije na novomarofskome 

području.

- S ponosom mogu reći da je ovo tek početak budući da će u novomarofsko područje biti 

uloženo oko 3 milijuna eura u izgradnju 3 nove školske sportske dvorane. Već su započeli 

radovi na izgradnji dvorane Područne škole Remetinec, a uskoro ćemo raspisati natječaj 

za izgradnju dvorana područnih škola u Završju i Ključu. Možemo reći da je riječ o 

povijesnim ulaganjima u sportsku infrastrukturu na ovom području, a sve s ciljem da djecu 

maknemo od mobitela i računala te ih potaknemo na bavljenje sportom – rekao je župan 

Anđelko Stričak.

Gradonačelnik Novoga Marofa Siniša Jenkač izrazio je zadovoljstvo ovim projektom, 

najznačajnijim prvenstveno za učenike osnovne i srednje škole.

– Dvorana sada izgleda odlično i imamo najbolju podlogu na sjeverozapadu Hrvatske, a i 

šire. Dugo smo čekali na ovaj projekt i zato smo posebno sretni što je uspješno realiziran. 

Još dodatnih 65 tisuća eura je uloženo u sve što je trebalo, od farbanja i zamjene vrata do 

različitih obloga, zidova i grijanja – istaknuo je Jenkač i dodao da je dvorana, osim što je 

namijenjena za nastavu, ujedno i središnje mjesto okupljanja brojnih sportskih klubova te 

domaćin turnira, natjecanja i sportskih manifestacija.

Upravo je takvo sportsko okupljanje održano na dan otvorenja – u organizaciji 

Nogometnog kluba Novi Marof 500-tinjak djece je zaigralo Novi Marof Kup 2026.

 – Turnir je započeo u subotu i nastavlja se u nedjelju, ovdje je 500-tinjak djece, a još toliko

sudjelovat će sljedeći vikend, tako da ćemo u obnovljenoj dvorani okupiti više od 1.000 

djece  iz klubova iz cijele regije. Interes je bio jako velik i javilo se još klubova, ali su svi 

kapaciteti bili popunjeni – otkrio je gradonačelnik.

Otvorenju dvorane je prisustvovao resorni županijski pročelnik dr. sc. Miroslav Huđek, kao 

i načelnici susjednih općina.
















